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Inspekční činnost byla zahájena doru čením oznámení o inspekční činnosti. 

Předmět inspekční činnosti 

Inspekční činnost podle ustanovení § 174 odst.  2 písm. b) a c) zákona č. 561/2004 Sb., 
o předškolním, základním, středním, v yšším odborn ém a jiném vzdělávání (školský zákon), 
ve znění pozdějších předpisů. 
Zjišťování a hodnocení podmínek, průběhu a v ýsledků vzdělávání poskytovaného základní 
školou a školní dru žinou podle školních vzdělávací ch pro gramů. 

Zjišť ování a hodnocení naplnění školních vzdělávací ch pro gra mů pro  základní a zájmové 
vzdělávání a jejich souladu s právními předpisy a rámcov ým vzdělávací m pro gra mem. 



Charakteristika 

Základní škola Erazim 2 (dále „škola") vykonává čin nost základní školy a školní družiny. 
K termínu inspekční čin nosti se ve škole vzdělávalo v jedné věkově smíšené tří dě prvního 
stupně celkem 15 žáků, do školní družiny bylo zapsáno 15 účastníků zájmového vzdělávání. 
Při jímání žáků k povin né školní docházce bylo dosud realizováno fo rmou přestupu z jiné 
školy. Zápis nebyl organizován, probíhají však úvodní rozhovory se zákon nými zástupci 
žáků o principech vzdělávání svobodné školy, charakteru vzdělávání i jeho podmín kách. 

Škola je součástí sítě škol Erazim a členem Asociace Svobodných a demokratických škol.  
Ve vzdělávání uplatňuje principy sebeří zeného vzdělávání. Další info rmace jsou dostupné 
na webových strán kách www.usti.erazim.cz. 

Hodnocení podmínek vzdělávání 

Do rejstří ku škol a školských zaří zení byla škola zapsána 1. září  2019, vzdělávání žáků bylo 
zah ájeno ve školním roce 2023/2024. Statutárním orgánem školy je ředitel.  Ve Strategii 
rozvoje školy zfo rmuloval zásadní cíle a předpoklady jejího dalšího rozvoje tak, aby škola 
od svého založení nastavila potře bné ří dicí  a administrativní mechanismy a zajistila fu n kční 
podmín ky pro naplňování svých záměrů. Škola sídlí  v pronajatých prostorách, je aktuálně 
v procesu postupné stabilizace a zlepšování v oblastech materiálně-techn ických 
i personálních. 
Jediným vedoucím pracovníkem, který zajišťuje oblast ří zení a zodpovídá za chod školy 
a kvalitu poskytovaného vzdělávání, je ředitel školy. Organizační struktura je jednoduchá, 
založena na dvouúrovňovém ří zení, kdy pedagogičtí i nepedagogičtí pracovn íci jsou 
odpovědni přímo řediteli školy. Zástupce ředitele není jmenován, základními poradními 
orgány ředitele jsou porada týmu a pedagogická rada. Jelikož ředitel sídlí  mimo ústecké 
pracoviště, jsou ří dicí  procesy a částečně i kontrolní mechanismy realizovány převážně na 
dálku prostřednictvím elektronických komunikačních systémů. Ředitel je na pracovišti 
osobně pří tomen v průběhu každého kalendářn ího měsíce, při  výskytu neodkladných 
záležitostí či nějak ého problému, při jíždí, dle svého vyjádření, na pracoviště operativně. 
Zam ěřu je se zejména na kontrolní a hospitační čin nost, z níž vychází zpětná vazba 
poskytovaná pedagogům, podklady k hodnocení jejich práce i opatření při jímaná ke 
zlepšování. Část svých kompetencí  delegoval na další zaměstnance a nastavil pravidla 
vnitřn í i vnější komunikace. Efe ktivitu ří zení průběžně vyhodnocuje, procesně jsou tyto 
mechanismy převážně fu n kční, avšak jeho osobní nepřítom nost ve škole částečně limituje 
možnosti bezprostředního řešení situací vznikající ch v procesu vzdělávání. To se částečně 
negativně projevuje v kvalitě poskytovaného vzdělávání (např. didaktika výu ky). Spíše 
nefo rmální refl exe den ního provozu školy a komunikace s rodiči probíhá prostřednictvím 
uzavřené skupiny učitelů, žáků a rodičů na sociální síti. Ve vztahu ke vzdělávacímu procesu 
jsou jednotlivým žákům k dispozici tzv. patroni. Jejich role je s ohledem na ří zení vlastního 
učebního procesu žáka pomocná (p rincip sebeří zeného vzdělávání). 

Aktuální personální složení pedagogického sboru převážně z externích pracovníků není 
optimáln í. K romě ředitele školy pedagogové nesplňují podmín ky odborné kvalifi kace 
a nemají bezprostřední potřebnou oporu uvádějící ho učitele - mentora. Ředitel školy sice 
fu n kci uvádějícího učitele stanovil, avšak pří slušný pedagog je sám začínající  
a nekvalifi kovaný. Účin ným opatřením ke zlepšení situace je navázání úzké spolupráce se 
zástupkyní zřizovatele a její průběžný mentoring, který koresponduje se strategickým 
záměrem pedagogické podpory ve škole. Několik stávající ch pedagogů má v oblasti 
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didaktiky v ysoký osobní potenciál, a to i s ohledem na specifi ka alt ern ativního způsobu 
vzdělávání svobodné školy. Potřebují se však v didaktice a vzdělávacích metodách dále 
inten zivně ro zvíjet.  Všichni pedagogové jsou vstřícní a vnímaví, aktivně se podílejí na 
v ytváře n í respektujícího pří stupu k účastníkům vzděláván í. 

S potře bami školy koresponduje plán dalšího vzdělávání pedagogických pra covníků, který  
je prů běžn ě aktualizován. Postu pná stabilizace a odborn á kvalifi kovanost pedagogického 
sboru  je pro  kontinuitu v ývoje školy, kvalitu  poskytovaného vzdělávání a dosahované 
vzdělávací v ýsledky stěžejn í. 

Škola v yužívá zázemí v pro najatých pro storách, které jsou do jisté míry  li mitovány 
aktu álními dispozicemi a umístěním další soukromé školy v jedné budově. Pohyb žáků 
dru hé školy v části „sdílených" pro stor (vstup, chodba, toalety ) v době jejich pře sunu do 
jídelny při ro zený průběh vzdělávání značně ru ší. Škola má za sebou necelý školní ro k 
vzděláván í a zvažuje další možn osti pro storo vé optimalizace včetně vari anty pře sídlení do 
jiného místa poskytovaného vzdělávání. 

Vstup do pro stor školy je zabezpečen, mechanismy pro ti neoprávněnému vniknutí tře tích 
osob jsou účelně nastaveny (zvonek, vpouštění osobou v ykonávající dohled pří p. dalším 
pra covníkem školy). Potře bné zázemí pro  v ýukové lekce i individuálně volené čin nosti 
poskytu jí tematicky uzpůsobené místnosti - učebna, "klidovka", ,, řádírn a" a menší pro stor 
v yužívaný jako počítačová učebna. K dispozici je i menší kuchyňk a, ktero u v yužívají jako 
své zázemí především v yučující, je však k dispozici také žákům školy. Menší pro story  
i jejich ro zmístění umožň ují udržo vat potře bný pře hled o pohybu žáků i jejich aktivitách. 
Vybavení didakt ickými pomůckami, knihami, didaktickou technikou a názorn ými materi ály 
je fu n kční, řa du učebních pomůcek a podpůrn ých materiálů v ytváře jí v prů běhu 
vzdělávacího pro cesu sami v yučující i žáci. Součin ností žáků s pedagogy se postupně daří  
pro středí školy upra vovat a zlepšovat jeho estetiku a podnětnost.  

Materiální a pro storo vé podmín ky jsou společné pro  základní vzdělávání i čin nost školní 
dru žiny. Zájmové vzdělávání bezprostředně na učební pro ces žáků navazuje, často se však 
obě čin nosti vzájem ně pro lí nají, což realizaci obou ty pů vzdělávání sice umožň uje, nicméně 
i v této ro vině má škola řa du příležitostí k postupnému zlepšování. 

Spolupráce školy s vnějšími part nery  se ro zvíjí pře devším v rámci sítě škol Era zim. Pri ori tou 
je sdílení zkušeností , pedagogové školy se povin ně účastní „stáží" na pra covišti v Opavě 
s možn ostmi konzultací s vedením školy i osvojován í nov ých poznatků. Škola postupně 
navazuje také další kontakty  za účelem zpestře n í své vzdělávací nabídky a ro zšíření v ýběru  
v ýukov ých i volnočasov ých aktivit.  Pořádá exkurze do blí zkých fa rem, v yužívá např. 
komunitn í zahradu na Stře kově. Zázemí pro  pohybové aktivity je omezené, škola nemá 
k dispozici tělocvičnu. Aktivity  pro bíhají nejčastěji v pří ro dním pro středí blí zkého okolí  
školy pří padně v dalších dostupných ven kovních areálech. 

Hodnocení průběhu vzdělávání 

Vzdělávání žáků v ychází z principu jejich vnitřn í motivace k poznávání. Pedagogové plní 
ro li průvodců, vzdělávací aktivity  se zaměřují na získávání kompetencí a osvojování 
dovedností pro  sebeřízené vzdělávání s potře bnou odpovědností žáků za svůj osobnostní 
roZVOJ. 

Společnou aktivitou, která den ně uvádí vzdělávací čin nost je tzv. ra n ní kru h. Komunikace 
i další aktivity v rámci sledovaných úvodních setkávání i následné vzdělávací čin nosti 
pro bíhaly v přátelské atmosféře, účast žáků ve vzdělávání však byla nízká. V průběhu tří dnů 
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se vzdělávání účastnilo max. šest žáků. Součástí ran ních kruhů bylo představení nabídky 
jednotlivých výukových lekc í při pravených pedagogy pro daný den a stručná prezentace 
vzdělávac ího obsahu i fo rem. V průběhu setkání si žáci vybír ali aktivity dle svého zájmu, tj. 
volili účast v jednotlivých lekc ích nebo vlastní progr am. Mír a jejich aktivní účasti v ran ním 
kruhu byla různá, od aktivního zapojování do komunikace a projevů zájmu o dění 
a tematické zaměření nabízených lekc í až po pasivitu a nezájem, který žáci projevili např. 
odchodem do jiné místnosti. V jednom dni po ran ním kruhu následoval tzv . sněm, při  kterém 
žáci dostávají pří ležitost spolupodíl et se na rozhodování o způsobu řešení všech 
projednávaných záležitostí školy. A ktuálně bylo projednáváno při jetí nového pedagoga - 
,, dospěláka ve škole" a další organizační témata, k čemuž žáci zaujímali různé postoje. 
Různá byla také míra jejich aktivního zapojování do diskuze. K při jetí názorového konsenzu 
byli žáci v průběhu diskuze pedagogy směřo ván i, nicméně pro některé žáky bylo jednání 
sněmu náročné, zdlouhavé a svým jednáním i dalšími signály vyjadřo vali potřebu změny 
čin nosti. 

Hospitované výu kové lekce probíhaly v ucelených tematických bloc ích. Rozhodnutí žáků 
účastnit se pří slušných lekc í bylo zaznamenáno v přehledu týmů a aktivit na tabuli, což 
umožňovalo sledovat míru jejich zapojován í do vzdělávac ích aktivit. Někteří žáci byli ve 
vzdělávac ím procesu výrazně aktivní, část žáků se však pedagogům nedaři lo vhodně 
motivovat, do lekc í se vůbec nezapojovali a věnovali se svým zájmům (p řevážně PC hrám, 
mobilům). I pře s atraktivní obsah některých lekc í i zajímavou metodiku se v části lekc í 
nedaři lo pedagogům společně s žáky vymezit předpokládané cíl e, kterých mají dosáhnout, 
což ztěžovalo závěrečnou refl exi jejich naplnění i vyhodnocení učebního pokroku 
jednotlivých žáků. V části lekc í komplikovala prác i ve věkově smíšených skupinách nízká 
mír a dife renciace zvolených výu kových metod a zadávaných úkolů zohledňujíc í věkové 
rozdíl y žáků i jejich individuální potřeby, což ztěžovalo porozumění a snižovalo zájem žáků 
absolvovat lekci v plném rozsahu. Na pří l iš obtížnou úroveň či nevhodně volenou fo rmu či 
metodiku žáci reagovali spontán ní zpětnou vazbou pro pedagogy, kdy dokázali v pozitivním 
smyslu pojmenovat problém - např. že „tomu" nerozumí, že si „to" neumí představit, že by 
„to" potřebovali vidět apod., při čemž projevovali potřebné komunikační i sociální 
dovednosti. Větší pozornost vyžaduje i závěrečné shrnutí pří slušné vyučovací jednotky, 
a systematické vedení žáků k sebehodnocení pří padně vrstevnickému hodnocení.  

A ktivizace žáků, stří dání čin ností a účelné zařa zování didaktických pomůcek byly 
zaznamenány v didakticky zdaři lé výu ce matematiky a českého jazyka. Vyučujíc í vhodně 
navazovala na již získané znalosti, dovednosti a zkušenosti žáků, ve spolupráci s dalšími 
pedagogy podporovala jejich snahu o samostatné ře šení předložených problémů 
a poskytovala jim dostatek příl ežitostí ke vzájemné diskuzi. Podporován byl nejen rozvoj 
pří slušných matematických operac í (sčítání, odčít ání) a dovedností při  práci s textovým 
materiálem (např. kontextové členění), zaznamenán byl také přesah do rozvoje logického 
myšlení, podpory kreativity a při rozeného osvojování kompetencí.  Ve výu ce matematiky 
bylo vhodně podpořeno spontán ní vrstevnické učení s význam ným pří nosem pro oba 
zapojené žáky. 

Bezprostředně na výuku navazuje zájmové vzdělávání ve školní družině. Účastníkům byly 
nabízeny vhodné relaxační a tvoři vé čin nosti, spontán ně se zapojovali do her i nefo rmálních 
rozhovorů. Většinou si volil i vlastní progr am dle jejich zájmu i aktuálních potřeb. 
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Hodnocení v ýsledků vzdělávání 

Sledová ní průběhu a hodnocení vzdělávacích vý sledků žáků včetně případných obtíží při 
jejich vzdělávání jsou předmětem jednání pedagogické ra dy a prů běžného mapování 
vzdělávání i učebního pokroku jednotlivý ch žáků. Ve škole bylo ustanoveno školní 
pora denské pra coviště, jehož čin nost zabezpečuje speciáln í pedagožka, která si příslušnou 
způsobilost aktuálně doplňuje. Ve škole není den ně přítom na, což není pro  zabezpečení 
pora denských služeb a pro  poskyt ování případné bezpro střední interv ence optimální řešení. 

Škola má zpracovanou stra tegii v oblasti prevence včetně stra tegie předcházení vzdělávací 
neúspěšnosti. Případné pro jevy  ri zikového chová ní žáků se zatím daří úspěšně eliminovat.  

Podporu  žáků v učení i monitori ng jejich vý sledků aktuálně zajišťují zejména tzv. patro ni 
v součin nosti s dalšími pedagogy. Podkladem pro  hodnocení vzdělávacích vý sledků žáků 
jsou vý stu py ze vzdělávací čin nosti a prů běžné hodnoticí záznamy pedagogů. Zavedena byla 
žákovská port fo lia, která mají pro zatí m spíše sběrn ý chara kter.  Pra vidla pro  hodnocení 
vý sledků vzdělávání žáků jsou součástí školn ího řádu a školního vzdělávacího pro gra mu. 
Zákon ní zástupci žáků jsou o těchto dokumentech info rm ováni, případné podněty  a návrhy 
k poskytovanému vzdělávání mohou s pedagogy školy i jejím vedením osobně pro jednat.  
Žáci jsou hodnoceni za každé pololetí na vy svědčen í klasifi kačním stupněm. Návrh 
klasifi kace za příslušné období refl ektu je úro veň dosahovaných vzdělávacích i vý chovných 
cílů a akceptu je i sebehodnocení žáka v prů běhu individuálních schůzek s patro nem žáka. 
Bipart itní setkávání (žák - patro n) byla v prů běhu školního ro ku účelně ro zšířena na 
tripart itní (žák - patro n - zákon ný zástupce žáka). K hlubší analýze dosahovaných 
vzdělávacích vý sledků žáků neměla škola vzhledem k jejímu krátkému působení zatím 
potřebný časový  pro stor, nicméně průběžná opatření ke zlepšování jsou přijímána. Jejich 
účin nost bude možné objektivně vy hodnotit až v delš ím časovém horizontu. 

Závěry 

Vý voj školy 
- Dodatkem č. 1 ke zřizovací listině školské právnické osoby ze dne 11. 8. 2021 byla 

pro vedena změna zřizovatele, zřizovatelem je Vila Verde, z. s. Záro veň byl změněn název 
školské právnické osoby na Základní škola Era zim 2. 

- Dodatkem č. 2 ke zřizovací listině školské právnické osoby ze dne 18. 1. 2024 bylo 
změněno sídlo školské právnické osoby na Na Okraji 1001/7, 400 01 Ústí nad Labem. 

- Dodatkem č. 3 ke zřizovací listině školské právnické osoby ze dne 27. 5. 2024 byla 
pro vedena změna zřizovatele na Školy Era zim, z. s. se sídlem Hlavní 1040/120, 
7 4 7 06 Opava. 

- A ktuálně jsou změny dle dodatků č. 2 a 3 předmětem žádostí o zápis změn do rejstříku 
škol a školských zařízení a do rejstříku školských právnických osob, obě datovány 
1.6.2024. 

- Vyšší míra  elektro nizace vnitřního i vnějšího info rmačního systému i sdílené elektro nické 
pro středí usnadňují řídicí pro cesy i vzájem nou komun ikaci a přenos info rm ací mezi 
všemi aktéry  vzdělávání. 

- Je nastavován systém efe ktivního sledování a vy hodnocování kvality poskyt ovaného 
vzdělávání a naplňování vzdělávacích vý stupů jednotlivý mi žáky. Byla zavedena 
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žákovská portfo lia (zatím spíše sběrná) a bipartitní schůz ky byly rozšíř eny o účast 
zákonných zástupců žáků na tripartitní.  

- Tým základní školy je složený ze dvou interníc h a tří  externích pracovníků, z nichž 
s vý jim kou ředitele školy prozatím žádný nesplňuje kvalifi kační předpoklady pro činnost, 
kterou vy konávají.  

Siln é stránky 
Sounáležitost pedagogů s alternativním zameremm školy a jejich osobní nasazení 
podporují rozvoj školní komun ity a postupné naplňování strategických záměrů. (3.2) 

- Respekt k názorům a návrhům žáků podporuje jejich aktivní participaci na chodu školy 
a při spívá k roz voji přátelského školního klimatu. (3.4 ) 

Číselné oz načení odkazuje na kód kritéria v příslušné modifi kaci. Znění kritéria je dostupné 
na adrese: kriteria.csicr.cz 

Slabé stránky ( oblasti ke zlepšení)  
- Pro vzdělávání ve škole se zatím nedaří získávat pedagogické pracovníky, kteří  splňují 

požadavky na pří slušnou odbornou kvalifi kaci. (3 .1) 

- V tematických lekcích pro věkově smíšené skupiny žáků chybí vý raz nější dife renciace 
didaktických postupů a cílů při způsobených individuálním schopnostem, znalostem 
i osvojeným dovednostem žáků. (4.1 ) 

- Rozdíl ná je efe ktivita spontánních vzdělávacíc h aktivit, kterým se žáci věnují 
individuálně na základě možnosti svobodné volby činností dle vlastního zájmu. ( 4.2) 

- Nepravidelná refl exe naplnění vzdělávacích cíl ů v závěrech učebních lekcí snižuje 
efe ktivitu poskytované zpětné vazby o míře z vládnutého učiva a dosaženého učebního 
pokroku žáků. (4.3) 

Číselné označení odkazuje na kód kritéria v příslušné modifi kaci. Znění kritéria je 
dostupné na adrese: kriteria.csicr.cz 

Doporučení pro zlepšení činnosti školy 
- Cíl eně vy hledávat pedagogické pracovníky s odbornou kvalifi kací, stávajícím učitelům 

vy tvářet podmínky pro absolvování studia ke splnění požadovaných kvalifi kačníc h 
předpokladů. 

- Motivovat vy učující k systematickému zařa zování průběžné zpětné vazby, fo rmativního 
hodnocení a efe ktivní refl exe naplnění stanoveného vzdělávacího cíle a systematicky 
rozvíjet hodnoticí a sebehodnoticí dovednosti žáků. 

- Volbu metod, činností a náročnost vzdělávacího obsahu vý ukový ch lekcí dife rencovat 
dle vzdělávacího potenciálu každého žáka. 

- Více vy užívat vhodných aktivizačníc h metod s ohledem k rozdíl ným potřebám žáků ve 
věkově smíšené třídě. 

- Zaměřit se na efe ktivní rozvoj dovedností potřebných k úspěšnému naplňování principů 
sebeří zeného vzdělávání. 

- Postupně analyzovat vzdělávací vý sledky žáků v delším časovém horizontu, na základě 
těchto analýz přijímat pří slušná opatření ke zkvalitnění poskytovaného vzdělávání 
a zpětně ověřo vat jejich účinnost. 
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Pro účely zvýšení dotací právnická osoba vykonávající čin nost školy dosahuje výsledků 
hodnocení požadovaných dle § 5 odst.  3 písm. b) zákona č. 306/1 999 Sb., o posky tování 
dotací soukromým školám, předškolním a školským zaří zením, ve zněn í pozdějších 
předpisů. 

Stanovení lhůty  

Česká školní inspekce v souladu s § 175 odst.  1 školského zákona uk ládá řediteli školy 
ve lhůtě do 14 dnů od marného uplynutí lhůty  pro podání připomínek k obsahu 
inspekční zprávy , resp. od doručení stanoviska k připomínkám, přijmout opatření 
k odstranění nedostatků zjištěných inspekční činností. Tyto nedostatk y jsou 
fo rmulovány v části slabé stránk y (oblasti ke zlepšení). Ve stejné lhůtě písemně 
info rmujte Českou školní inspekci, jaká byla přijata opatření, a to prostřednic tv ím 
datové schránky (g7zais9). 

Seznam dokladů, o které se inspekční zjištění opírají 

1. Zři zovací listina školské právnické osoby Sou kromá základn í škola Dobromysl, IČO 
08343756, Masarykova 141/379, Bukov 400 01 Ústí nad Labem (ze dne 15.11. 2018) 
včetně dodatků 1-3 

2. Jmenovací dekret ředitele školské právnické osoby Soukromá základní škola 
Dobromysl (ze dne 8. 6. 2021) 

3. Odvolán í a jmenování ředitele ŠPO (ze dne 8.6.2021) 
4. Výpis z rejstří ku škol a školských zaří zení (ze dne 6. 6. 2024) 
5. Výpis z rejstří ku školských právn ických osob (ze dne 6. 6. 2024) 
6. Žádost o zápis změn do rejstří ku škol a školských zaří zení (ze dne 1. 6. 2024) 
7. Žádost o zápis změn do rejstří ku školských právnických osob (ze dne 1.  6. 2024) 
8. Strategie rozvoje školy (ze dne 28. 8. 2023) 
9. Organizační řád, účin nost od 1. 9. 2023 

1 O. Školní řád základní školy Erazim 2, verze 1. 3 .1. , platný od 22. 4. 2024 
11.  Vnitřn í řád školn í družiny, platný od 20.8.2023 
12. Školní matrika vedená v elektronickém systému (vzorek) 
13. Tří dní kniha ve školním roce 2023/2024 
14. Rozvrh hodin, platný ve školní roce 2023/2024 
15. Školní vzdělávací program pro základní vzdělávání, platný ve školní roce 2023/2024 
16. Školní vzdělávací program pro zájmové vzdělávání (ŠD), platný ve školní roce 

2023/2024 
17. Program poradenských služeb včetně strategie předcházení školní neúspěšnosti, 

účin nost od 1. 9. 2023 
18. Adaptační plán začínajícího učitele, účin nost od 1. 1. 2024 
19. Plán DVPP 2023/2 024 
20. Záznamy z pedagogické rady a provozních porad, školní rok 2023/2024 (vzorek) 
21.  Plán hospitační a kontrolní čin nosti 2023/2024 (ze dne 3.9.2023) 
22. Záznamy z kontrolní a hospitační čin nosti ve školním roce 2023/2 024 (vzorek) 
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23. Webové strán ky školy www.usti. eraz im.cz 

Poučení 

Podle § 174 odst. 11 školského zákona může ředitel školy podat připomínk y k obsahu 
inspekční zpráv y České školní inspekci, a to do 14 dnů po jejím převzetí. Případné 
připomínk y zašlete prostřednictv ím datové schránky (g7zais9), a to k rukám ředitelk y 
in spektorátu. 
Inspekční zprávu společně s připomínkami a stanoviskem České školní inspekce 
k jejic h obsahu zasíl á Česká školní inspekce zřiz ovateli a školské radě. Inspekční 
zpráva včetně připomínek je veřejná a je uložena po dobu 1 O let ve škole nebo školském 
zaříz ení, jic hž se tý ká, a v m ístně příslušném inspektorátu  České školní inspekce. 
Zároveň je inspekční zpráva zveřejněna na webov ých stránkách České školní inspekce 
a v info rmačním systému InspIS PORTÁL. 

Složení inspekčního tý mu a datum v yhotovení inspekční zpráv y 

Mgr. Bc. Kamila Havlí čková, školní inspektorka, yedoucí inspekčního týmu / r----­ 
PhD r. Petra  Jandová, při zvaná osoba ,/4-.  ~ ~ 

2.7.2024 ;l 
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